

GOVERNMENT OF ASSAM HEALTH & FAMILY WELFARE DEPARTMENT DISPUR ::: GUWAHATI – 06

CORRIGENDUM

Dated Dispur the 16th October, 2023

No. E-File-368015/38: Please read the following corrections made by the Government in Health & Family Welfare Department in connection with the Government order pertaining to transfer and posting/promotion of following doctors:

Govt. Order No.	Doctor concerned	Content for correction	Correction made
No. E-File-368015/2-S dated 12/10/2023	Dr. Abul Hussain	New place of posting	To be read as "SDM&HO (SH), O/o
			the Joint Director of Health Services,
			Karimganj " instead of "SDM&HO
			(PH), O/o the Joint Director of Health
			Services, Karimganj".
No. E-File-368015/2- AR dated 12/10/2023	Dr. Aparupa Choudhury	Modified place of posting	To be read as "Ulubari Urban Health
			Centre, Guwahati, Kamrup (Metro) "
			instead of "Satgaon Urban State
			Dispensary, Guwahati, Kamrup
			(Metro)".
No. E-File-368015/2- AC dated 12/10/2023	Dr. Dibyajyoti Deka	Name of doctor	To be read as "Dr. Dibyajyoti Deka" instead of "Dr. Dipjyoti Deka".
		Modified place of posting	To be read as "Sr. M&HO (RFWC), Jaljali BPHC, Darrang" instead of "Sr. M&HO, Jaljali PHC, Darrang"
No. E-File-368015/2-V dated 12/10/2023	Dr. Pradyut Konwar	Name of doctor	To read as " Dr. Pradyut Konwar " instead of " <i>Dr. Pradip Konwar</i> ".
No. E-File-368015/2- AK dated 12/10/2023	Dr. Ankita Borah	Name of doctor	To be read as " Dr. Ankita Borah " instead of " <i>Dr. Arpita Borah</i> ".
No. E-File-368015/2- AN dated 12/10/2023	Dr. Pinchana Namchoom	Name of doctor	To be read as " Dr. Pinchana Namchoom " instead of " <i>Dr. Pinsana Namsum</i> ".

I/311682/	No. E-File-368015/2- AG dated 12/10/2023	Dr. Joyanta Kumar Sahu	Name of doctor	To be read as " Dr. Joyanta Kumar Sahu " instead of " <i>Dr. Jayanta Kumar Sahu</i> ".
			New place of posting	To be read as "allowed to work as Sr. M&HO, Dudhnoi CHC/FRU, Goalpara" instead of "transferred and posted as Sr. M&HO, Dudhnoi CHC/FRU, Goalpara".
	No. E-File-368015/2-X dated 12/10/2023	Dr. Rupnath Pegu	Original place of posting	To be read as "Chandrapur Model Hospital, Kamrup (M)" instead of "Biswanath SDCH, Biswanath".
	No. E-File-368015/2-L dated 12/10/2023	Dr. Diganta Kumar Boro (II)	Present place of posting	To be read as "Deputy Superintendent, Serfanguri Model Hospital, Kokrajhar" instead of "SDM&HO (HQ), O/o the Joint DHS, Baksa".

The other contents of the said Notifications will remain same.

Joint Secretary to the Govt. of Assam, Health & Family Welfare Department **Dated Dispur the 16**th **October, 2023**

Memo No. E-File-368015/38-A

Copy to:

1. The Accountant General (A&E), Assam, Maidamgaon, Beltola, Guwahati – 29

- 2. The Principal Secretary, B.T.C., Kokrajhar, Assam ~ *for favour of kind information*.
- 3. The District Commissioner,....., Assam.
- 4. The Mission Director, National Health Mission, Assam, Christian Basti, Guwahati 5
- 5. The Director of Health Services, Assam, Hengerabari, Ghy.-36
- 6. The Director of Health Services (FW), Assam, Hengerabari, Ghy.-36.
- 7. The Director of Medical Education, Assam, Sixmile, Khanapara, Guwahati-22 for information

- 11. Doctor concerned:
- 12. P.S. to Hon'ble Minister, Health & Family Welfare, Dispur, Guwahati-6.
- 13. P.S. to Addl. Chief Secretary, Health & Family Welfare Department, Dispur, Guwahati-6.

By Order etc.

(e-signed)

Joint Secretary to the Govt. of Assam, Health & Family Welfare Department

(This order is electronically signed and hence no physical signature is required.)